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議 会 運 営 委 員 会 会 議 録  

 

 

～～～～～～～～～～～～  

日        程  

 

日  時  令和２年１月３１日（金） 

    午 後 ０ 時 ２ ９ 分 開 会 

場  所  米子市淀江支所  第２会議室 

 

１  開   会  

２  協議事件  

・   臨時会の議事日程について  

３  閉   会  

 

 

～～～～～～～～～～～～  

出  席  委  員  （  ５名  ）  

委員長  戸 田  隆 次  副 委 員 長  杉 谷  洋 一  

委  員  今 城  雅 子  委  員  足 田  法 行  

委  員  山 本  芳 昭    

 

 

～～～～～～～～～～～  

欠  席  委  員  （  ０名  ）  

  

 

 

～～～～～～～～～～～  

出  席  議  員  （  ２名  ）  

 

議  長  渡 辺  穣 爾  副議長  柊   康 弘  
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～～～～～～～～～～～  

当  局  出  席  者  

事務局長  神 庭  千 秋  事務局次長兼総務課長  三 上   洋  

 

 

～～～～～～～～～～～  

事 務 局 の 職 員   

書  記  長  針田  智子  書   記  堀 尾  周 作  

書   記  細田壮一郎    

 

 

～～～～～～～～～～  

１  開       会  

(午後 0 時 29 分  開会 )  

 

 

○戸田委員長  それでは、これより議会運営委員会を開会いたします。   

 

～～～～～～～～～～～  

２  協  議  事  件  

 

○戸田委員長  早速ではございますが、日程２の協議事件に入りたいと

思います。「臨時会の議事日程について」を議題といたしたいと思います。

事務局から説明をいただきたいと思います。  

○針田書記長  委員長。   

○戸田委員長  針田書記長。  

○針田書記長  書記長の針田です。よろしくお願いしたします。着座に

て説明をさせていただきます。そういたしますと、本日の日程について

でございますが、事前にお配りいたしております、資料１「臨時会の全

体の日程」を御覧いただきたいと思います。よろしいでしょうか。この

議会運営委員会に引き続きまして、午後１時から組合議会臨時会を開会

していただきたいと思います。本日の議事でございますが、まず、諸般

の報告といたしまして、欠席議員の報告。現時点で、南部町議会選出の

秦議員から欠席の連絡が入っております。あわせまして、「説明のため出

席を求めた者の報告」、「例月出納検査の結果の報告」をしていただきま
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す。続きまして、日程第１は、会議録署名議員の指名でございます。本

日は、国頭議員と山本議員を指名していただきます。次に、日程第２は、

会期の決定でございます。本日１日でお諮りいただきたいと思います。

次に、日程第３は、議案第１３号「平成３０年度一般会計の決算認定に

ついて」でございます。本件は、昨年１１月に開催されました組合議会

定例会におきまして、継続審査となったものでございます。議会閉会中

の１２月２３日に決算審査特別委員会が開催され、審査をしていただい

ておりますので、決算審査特別委員会の国頭委員長に審査報告をしてい

ただきます。その後、委員長報告に対する質疑、討論を経まして議案第

１３号を採決していただきます。次に、日程第４は、管理者の議案上程

でございます。本日の議案は２件でございます。議案第１号及び議案第

２号を一括議題としていただきたいと思います。内訳でございますが、

専決処分させていただきました補正予算についてと、通常の補正予算に

ついての２件でございます。これらの議案につきまして、管理者が提案

理由の説明を申し上げました後、議案質疑を経まして、議会にお諮りい

ただき、予算審査特別委員会へ付託していただくという運びになります。

なお、１月２９日（水曜日）の正午を締め切りとしておりました、議案

質疑につきましては、発言通告書の提出はございませんでした。質疑終

了後の委員会付託でございますが、本日はいずれも予算議案でございま

すので、常任委員会への付託議案はございません。ここで、委員会審査

のため暫時休憩としていただきます。委員会審査でございますが、事務

局総務課より所管事項に係る報告がございますので、総務・消防常任委

員会を先に開催いただきまして、その後、予算審査特別委員会という順

番で開催をお願いしたいと思います。総務・消防常任委員会は第３会議

室、予算審査特別委員会は議場での開催でございます。予算審査特別委

員会が終わりましたら、休憩前に引き続き、会議を再開していただき、

予算審査特別委員会の報告を中田委員長にしていただきます。次に、委

員長報告に対します質疑、討論を経まして、議案第１号及び議案第２号

の２件を順次採決していただきます。以上が、本日の臨時会の全日程で

ございます。よろしくお願いいたします。  

○戸田委員長  事務局から、本日の臨時会の議事日程について説明がご

ざいましたが、何か質問等がございましたら。  

〔「ありません」と声あり〕  

○戸田委員長  ございませんか。よろしいでしょうか。ないようですの

で、臨時会の議事につきましては、次のとおりとしたいと思います。事

務局、何かありませんか。  

○三上事務局次長  はい、委員長。  
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○戸田委員長  三上次長。  

○三上事務局次長  恐れ入ります。お手元のほうに資料をお配りをさせ

ていただいておりますけれども、臨時会の資料の一部につきまして誤り

がございました。まず、お詫びを申し上げさせていただきます。どうも

申しわけございませんでした。この内容につきまして、御説明と対応に

つきまして御相談をお願いしたいというふうに思います。まず、資料の

訂正箇所でございますけれども、事前に送付をさせていただいておりま

した資料の中の、「令和元年度一般会計補正予算（補正第３回）の概要」

というものでございます。お手元にございますでしょうか。補正第３回

の概要をとじたものでございます。この資料は、先ほど御決定いただき

ましたけども、休憩中に開催をさせていただきます予算審査特別委員会

の中で、補正内容を説明する際に使わせていただきます資料ということ

で用意したものでございます。こちらの概要の最後のページでございま

す。この予算概要を受けまして、市町村負担金の予算の現計比較を行っ

た一覧表を、横表ということでつけさせていただいておりますけれども、

この中の左から２番目の列でございますけれども、三段書きの項目を書

かせていただいております。正誤表でお配りしましたように、こちらの

中ほどの欄が、「Ｒ０２補正２」というふうに書いておりますけども、こ

れが正しくは、「Ｒ０１、令和元年度の補正２回」ということの誤りでご

ざいました。ということで、この内容につきまして修正をさせていただ

きまして、新しい差しかえのものをお配りをさせていただきたいという

ふうに考えております。で、こちらにつきましては、予算審査特別委員

会の開会の前に、この正誤表のほうをお配りをさせていただきまして、

説明をさせていただきました後に、予算審査特別委員会の開会のほうに

入っていただければというふうに考えております。御検討をどうぞよろ

しくお願いいたします。  

○戸田委員長  今、説明がございましたが、予算審査特別委員会に正誤

表を配付させていただいて、それでなおかつ説明をさせていただきたい

という当局の考え方のようでございます。皆さんの御意見をいただけれ

ば、ありがたいと思いますが。  

〔「お任せします」と声あり〕  

○戸田委員長  よろしいでしょうか。では、そうしますと、当局のほう

から予算審査特別委員会の冒頭に正誤表を配付をして、なおかつ、正誤

表の説明をするということで御理解いただければというふうに思います。

よろしいでしょうか。  

〔「はい」と声あり〕  

○戸田委員長  はい、そういうような形で進めたいと思います。そのほ
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かにございませんか。議長さんございませんか。  

○渡辺議長  ありません。  

○戸田委員長  当局はございませんか。  

〔「ございません」と声あり〕  

 

～～～～～～～～～～～  

３  閉    会  

 

○戸田委員長  では、ないようですので、以上で議会運営委員会を閉会

いたします。  

 

午後 0 時 37 分閉会  
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鳥取県西部広域行政管理組合議会委員会条例第２９条第１項の規定に

より署名する。  

 

 

議会運営委員長    戸田  隆次  

 


